

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Павел

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.11.2007 02:15:06

формирования заключения врача: 06.11.2007 22:12:01

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/27361/answer/27362>



Заключение врача

Уважаемый Павел! 1. Эритроциты в моче - это очень серьезно. 2. Причины могут быть разными - мочекаменная болезнь, новообразование, воспалительный процесс, гломерулонефрит и т. д. Все перечислить невозможно. Вам потребуется консультация уролога и нефролога ("терапевт по почкам"). Ваша тактика - 3-4 анализа мочи с интервалом 2-3 дня при том же режиме питания, физической нагрузки. Если эритроциты будут сохраняться - обращайтесь к указанным специалистам. Удачи!